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「冬休みの読書のすすめ」について

　平素より、本県学校図書館教育の振興に御尽力をいただき、深く感謝申し上げます。
　さて、本協議会では、例年小学校児童の冬休みの読書の一助といたしまして、別紙「冬によい本を読みましょう」を推薦いたしております。
　内容は、それぞれの学年に適した、児童が楽しく読める本を選定しております。
　子どもたちの“活字ばなれ”が憂慮されている今日、保護者の方々からも「冬休みに本を読むようにすすめてほしい」という読書への熱心な御要望もあり、それにふさわしい一つの計画であると存じます。
　つきましては、これを広く御紹介申し上げ、各学校でお取り上げいただき、これを機に子どもたち一人一人に読書の楽しさ、素晴らしさを体験させることができればと思い、ここに御推薦いたします。

記

1 学校出入りの書店とよく御相談下さい。
2 図書目録（チラシ）を配布し、書店の方に出張販売していただく方法も、御利用できます。
3 貴校学校図書館の蔵書計画にも、御利用下さい。
４　コロナ禍で様々な学校行事が中止となり、子どもたちの外出も思うようにできない状況が続いております。こういう時期だからこそ、読書の持つ計り知れない価値・楽しさを再認識していただき、本企画へのなお一層のお取り組みをお願いします。

