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誌上全国大会(高松大会)開催
学校図書館７月号・８月号に連続掲載<大会テーマ>　豊かな心と自ら学ぶ力を育む学校図書館
　２０２０年度の第４２回学校図書館研究大会(高松大会)の開催は、２０１８年の千山高岡大会の視察や講師依頼をはじめ、旅行取扱業者及び県内発表校の選定などを協議しながら次期会長へ引継ぐという段階になって、新型コロナウイルス(ＣＯＶＩＤ－１９)の感染拡大という思いもかけない災厄に見舞われました。
　当初は１年延期を見込んでいましたが、臨時休校の長期化で研究が十分に進められないこと、学校現場の状況などを考慮して開催を断念せざるを得ないという結論に達しました。
　しかし、私たち図書館教育に関わる者たちにも、他の業種の方たちと同じく、制約の多い中でも知恵を出し合って何とかしていこうという思いがあります。そこで、三密を予防のために集まることが出来ないなら誌上での分科会を開催し、より多くの実践を知ってもらおうという運びになりました。
　地域自治体によって、状況は様々だと思いますが、こんな時こそ読書が力を発揮できるのではないかと感じていま





す。発表者方々のエネルギーが、読んでいただいた方々の活力になればと思います。
　研究討議として、「電子書籍を活用とした読書活動の実践」「西日本読書感想画コンクール６３年のキセキ」他、実践発表として、「生きる力をリアルで読む・子ども議会と学校図書館」「学校司書が仕掛ける学校図書館広報戦略」など、実践に役立ちまた、モチベーションの上がる内容となっています。ぜひ、活用していただきたく思います。購入は、全国学校図書館協議会で受け付けております。

令和２年度福岡県学校図書館研究大会
（筑後大会）中止のお知らせ
　令和２年１２月１日に予定していました筑後大会(福岡県大会)は、新型コロナウイルス感染拡大を受け、中止といたします。しかしながら、県内各地区の実践に学ぶ機会を失うことのないように、大会要項を製作して県下の学校に配布することを進めていきたいと考えています。




　　　





２０２０年度「学校図書館用図書平均単価」
小学校　　１８６５円（昨年度１７４７円）
　中学校　　１９６６円（昨年度１８２９円）
高等学校　１９４２円（昨年度１９７３円）
全国学校図書館協議会が２０２０年１月～６月期に学校図書館向き図書の選定会議において選定された図書を対象に算出しているものです。図書購入予算を立てる際にご活用ください。
コ ン ク ー ル に 応 募 を ！
◇第６６回全九州学校図書館コンクール
◇第７１回福岡県学校図書館コンクール
※１０月１日締め切り
　（自己評価表を県事務局へ）
※奨励賞は１０月３１日締め切り
　（各地区事務局へ）
◇第６６回青少年読書感想文全国コンクール
※１０月９日（集計表と共に県事務局必着）
※原稿用紙を袋とじにしてホッチキスでとめ、応募票を右肩に上に付けてご応募ください。字数を超えた場合、失格となります。ご注意ください。
※全児童数・生徒数の報告を集計表に記入ることをお願いしております。　
※応募資格等のチェックを確実にお願いします。　
◇第６４回西日本読書感想画コンクール
※１０月３１日締め切り
（集計表と共に、県事務局必着）
※必要事項を記入した応募票を、作品の裏右上に絵の上下に合わせて糊付けしてください。
※作品を描く上で工夫や苦心したことを、原稿用紙２００字程度にまとめて裏に貼ってください。
コンクールへのご応募、いつもありがとうございます。先生方の熱心な指導と努力のおかげで成り立っております。今後もご協力をお願いいたします。
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